
Υλαίθου & Σιμοπούλου γωνία – Σαββάτο 5 Ιουλίου

Η πόλη της Άμφισσας, υπήρξε πολλές φορές στο παρελθόν κόμβος σε σημαντικούς αγώνες
ράλυ, με κυρίαρχο βέβαια το “Ακρόπολις”. Στο βάθος του λιόκαμπου, ανάμεσα σε Γκιώνα και
Παρνασσό, ήταν μοιραίο στους δρόμους της να έχουν κυλήσει οι τροχοί εκλεκτών οχημάτων
και φημισμένων πληρωμάτων, αλλά ωσαύτως και εκατοντάδων ερασιτεχνών, που έδωσαν,
κατά καιρούς, πνοή στους αγώνες.

  

  

Oι νικητές του 13ου Ι.Ρ.Α. "Lucky" - Pons με την 037 τους, διασταύρωση Υλαίθου & Σιμοπούλου. 

  

Ο Φάνης Τσάκαλος, γέννημα και θρέμμα της Άμφισσας, ανιδιοτελής, ανάμεσα σε άλλα,
κοινωνός των ράλυ, μας γράφει λίγες λέξεις για τη διασταύρωση των οδών Υλαίθου &
Σιμοπούλου, στις παρυφές της πόλης του, επιχειρώντας να διασπάσει τα ερέβη της
αγνωσίας μας. Παράλληλα τις διακοσμεί  με δικές του εικόνες.

      

Οδός Σιμοπούλου είναι ο «κεντρικός» δρόμος που κατεβαίνουν από το Προσήλιο οι
αγωνιζόμενοι πριν στρίψουν αριστερά στην οδό Υλαίθου. Ο Ανάργυρος Σιμόπουλος 
(1836-1908) γεννήθηκε στο Προσήλιο (Σεγδίτσα) διατέλεσε Στέλεχος της Εθνικής
Τράπεζας, Βουλευτής, Υπουργός, Πρόεδρος Βουλής. Ο δε γιος του Νικόλαος Σιμόπουλος
γνωστός αυτοκινητολάτρης της εποχής του και από τους πρώτους κατόχους αυτοκινήτων
στην Αθήνα, φέρεται να είχε τρομοκρατήσει με τις γκαζιές του την Αθήνα.
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  Άλλη μια 037, αυτή των δεύτερων γενικής του 13ου Ι.Ρ.Α., E. Brazzoli - M. Barone στην οδό Υλαίθου  Οδός Υλαίθου είναι ο περίφημος δρόμος που στρίβουν αριστερά οι αγωνιζόμενοι μέσαστην Άμφισσα (προερχόμενοι από το Προσήλιο) για να βγουν εύκολα εκτός πόλης μεκατεύθυνση το Δροσοχώρι . Ύλαιθος ήταν το αρχαιότατο όνομα του χειμάρρου πουκατεβάζει τον χειμώνα νερά από την Γκιώνα. Κάποια σημεία της οδού Υλαίθου έχουνιδιαίτερο «χρώμα», παραδοσιακό.  

  Ιδού και το 37, ατυχώς άνευ του μηδενός έμπροσθεν. Ατυχέστατα, ελέω ημιαξονίου, δεν κατάφερε να διαβεί τη διασταύρωσηΥλαίθου & Σιμοπούλου για δεύτερη φορά εκείνη την Κυριακή! 
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